



全国政协十四届三次会议今日闭幕

N 据新华社电

十四届全国人大三次会议各代表团10日上午举行全体会议,审议全国人大常委会工作报告、最高人民法院工作报告、最高人民检察院工作报告。下午,各代表团举行代表小组会议,审议关于政府工作报告、年度计划、年度预算的三个决议草案;召开主席团第三次会议。
10日上午,全国政协十四届三次会议在人民大会堂举行闭幕会。

全国政协十四届常委会第十一次会议举行

N 据新华社电

政协第十四届全国委员会常务委员会第十一次会议9日下午在北京举行。中共中央政治局常委、全国政协主席王沪宁主持会议。

会议听取有关文件草案审议和修改情况的汇报,审议通过政协第十四届全国委员会第三次会议关于常务委员会工作报告的决议(草案)、政协第十四届全国委员会第三次会议关于

政协十四届二次会议以来提案工作情况报告的决议(草案)、政协第十四届全国委员会提案委员会关于政协十四届三次会议提案审查情况的报告(草案)、政协第十四届全国委员会第三

次会议政治决议(草案),决定将上述报告和决议(草案)提交全国政协十四届三次会议闭幕会审议。
会前,王沪宁主持召开政协第十四届全国委员会第三十三次主席会议,听取

关于政协第十四届全国委员会第三次会议情况的综合汇报,审议提交全国政协十四届常委会第十一次会议审议的有关文件(草案)。
中共中央政治局委员、全国政协副主席石泰峰,全

国政协副主席胡春华、沈跃跃、王勇、周强、帕巴拉·格列朗杰、何厚铨、梁振英、巴特尔、苏辉、邵鸿、高云龙、陈武、穆虹、咸辉、王东峰、姜信治、蒋作君、何报翔、王光谦、秦博勇、朱永新、杨震出席会议。

十四届全国人大三次会议收到代表议案269件

N 据新华社电

记者9日从十四届全国人大三次会议秘书处获悉,到大会主席团决定的代表提出议案截止时间3月8日12时,大会秘书处共收到代表提出的议案269件。此外,大会秘书处目前已收到代表建议8000余件。
大会秘书处议案组组长、全国人大常委会代表工作委员会主任郭振华介绍,

本次大会代表提出的议案中,代表团提出的26件,30名以上代表联名提出的243件。这些议案绝大多数为法律案,有关立法方面的268件,有关监督方面的1件。
据了解,今年的代表议案体现出三个特点:一是代表密切联系人民群众,深入调查研究,更加注重议案质量。总的看,今年代表议案数量较去年有所减少,质量明显提升。二是坚持改革与法治相

统一,高度关注重点领域、新兴领域、涉外领域立法。完善推动高质量发展体制机制,健全保障和改善民生制度体系,健全完善国家安全和公共安全治理机制等方面的议案,共205件,占议案总数的76.2%。三是稳步推进党中央批准的全国人大常委会立法规划。170件议案提出的立法项目已经纳入本届全国人大常委会立法规划,占议案总数的63.2%。

郭振华介绍,代表建议关注较为集中的主要有:创新多元化消费场景,促进消费和投资更好结合。推动科技创新和产业创新融合发展,促进传统动能焕新升级。推动“人工智能+”赋能高质量发展,激发经济创新活力。强化顶层设计和政策引导,加快低空经济体系建设。依法保护民营企业合法权益,发挥科技领军企业龙头作用。结合“十五五”规划

编制工作,加大区域战略实施力度。有效防范和化解房地产、金融等重点领域风险,更好统筹发展和安全。完善强农惠农富农支持制度,推动农业增效、农民增收。提升社区综合服务功能,打造宜居、韧性、智慧城市。构建立体式生态保护补偿体系,加快经济社会绿色转型。加大政策支持力度,促进充分就业、提高就业质量。强化基本医疗服务,增

进人民健康福祉。优化社会心理服务体系,护航青少年全面发展。强化矛盾纠纷源头预防和化解,促进社会和谐稳定。
据介绍,大会秘书处正抓紧对代表议案进一步认真分析,提出处理意见的报告,提请大会主席团审议。今年年内,全国人大有关专门委员会将在认真审议的基础上,依法向全国人大常委会提出议案审议结果的报告。

比拼簪花妆造 传承非遗文化

“簪春·传韵”泉州鲤城区簪花妆造技能竞赛举行,33名选手同台比拼

A05



泉州古城比拼簪花妆造技能

泉州中考 3月14日起报名

A03

给AI“当老师” 值得尝试吗?

A08

泉州6所学校 入选“英才计划”

A03

“做科研,要耐得住寂寞”

陈芸与丈夫辛勤耕耘,推动企业向高科技创新转型,全身心投入科研,稳步发展成为行业佼佼者,是泉州传统制造向高科技创新成功转型的样本之一

A04

